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„Miért esztek és isztok együtt a vámosokkal és bűnösökkel?” 

 

Azt hiszem, erkölcsi síkon egyértelmű a helyzet: nem helyes, hogy Lévi, a vámos zsidó létére cimborál a 

rómaiakkal, és „lehúzza” a saját népét. Léviről hirtelen egy autónepper jut eszembe, akit hasonló 

közmegvetés vehet körül a mai világban. Jézus ma ővele érezné jól magát? Ha belegondolok, hát én 

nagyon nem barátkozom, eszem-iszom autónepperekkel. Mondjuk prostituáltakkal sem. A kérdés erkölcsi 

részét lezárhatjuk azzal, hogy Jézus szerint is „bűnösök” azok, akiket más felismerésre akar téríteni. 

Azon gondolkodtam el, hogy vajon mi hiányzik belőlem ahhoz, hogy olyan természetességgel beszélgessek, 

barátkozzak, egyek-igyak a mai kor bűnöseivel, mint Jézus tette a saját korában? 

A pszichológiában összefoglalóan árnyéknak hívjuk azokat a személyiségrészeinket, amelyeket elutasítunk, 

nem akarunk tudomásul venni. Mondhatjuk úgy is, hogy az árnyék megszűri a (főleg a belső világunkból 

kiinduló) késztetéseket, és – szerencsés esetben – az árnyékba kerülnek a bűnösnek tartott vágyak, 

magatartásformák. Jung szerint a személyiségünk kibontakozásának része az árnyékunkkal való 

szembesülés. Ezt a folyamatot sokféle módszerrel lehet segíteni. 

A lényeg, hogy fokozatosan ráébredek a bennem levő, elnyomott vágyak és késztetések színes világára, 

kavalkádjára. Ugyan nem válnak cselekvéssé bennem, de tudom, hogy a teljességnek ezek is ugyanúgy 

részei. Az árnyékom megismerése által ráébredek, hogy a „bűnösök” által megélt vágyak bennem is 

ugyanúgy megtalálhatóak. Talán még hálás is lehetek nekik, hogy az ő életükön keresztül megláthatom 

ezeknek a megvalósult vágyaknak a jó és rossz következményeit anélkül, hogy azokat nekem kellene 

hordoznom. 

Úgy vélem, hogy Jézus végigjárta a személyiségfejlődésnek ezt az útját, és ez a magyarázata annak, hogy 

olyan természetességgel, fesztelenséggel tudott viszonyulni a bűnösökhöz. Ezért érezték őt a bűnösök 

vonzónak, nem pedig vádlónak. Ezért követte őt Lévi az egész további élete során. 
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